

Информация Управления образования по реализации плана мероприятий («дорожная карта») по содействию развития конкуренции города Новочеркаска за 2019 год по курируемым приоритетным и социально значимым рынкам города, а также выполнение показателей (индикаторов) развития конкурентной среды в городе Новочеркаска

Информация по разделу 1.1. Рынок услуг дошкольного образования

п.1.1.1 и 1.1.2. о развитии негосударственного сектора в сфере дошкольного образования города.

В городе Новочеркаска действует сеть негосударственных организаций, которые занимаются присмотром и уходом, времяпрепровождением, а также развитием детей в возрасте от 1,5 до 7 лет. На сегодняшний день это 7 индивидуальных предпринимателей, которые предоставили свои сведения в Управление образования. Эти организации посещают более 270 детей в режиме кратковременного пребывания и индивидуальных занятий, в том числе:

- Центр присмотра и ухода "Остров детства" до 15 детей;
- Дошкольный образовательный центр "Умница" до 30 детей;
- Центр детского раннего развития "Познавай-Ка" инд. занятия до 400 детей в месяц;
- Центр детского раннего развития "Непоседа" до 25 детей;
- Центр присмотра и ухода "В гостях у Винни»" до 10 детей;
- ИП Семейный центр «Дом вверх дном»;
- Детский развивающий клуб «Стрекоза» до 50 детей;
- Частный английский детский сад Sun School.

Все учреждения зарегистрированы как ИП и оказывают услуги по присмотру и уходу за детьми дошкольного возраста, а также организуют кружковую и досуговую деятельность.

ИП «Умница», ИП «Стрекоза» и английский детский сад SanScool получили лицензию на реализацию общеобразовательной программы дошкольного образования:

Детский развивающий клуб «Стрекоза» начал свою работу в сентябре 2019 года. Расположен по адресу: ул. Первомайская, 79. Принимает детей от 1,5 до 7 лет.

Реализует программы дополнительного образования по изо-деятельности, обучению детей английскому языку, развитию речи у детей с нарушением произношения.

Получила лицензию на образовательную деятельность в декабре 2018 года на реализацию образовательной программы дошкольного образования. Режим работы клуба с 7-30 до 18-30 с наполняемостью 46 мест. **Создано 10 рабочих мест** различных специальностей: педагоги, обслуживающий персонал, специалисты. Организовано медицинское сопровождение детей в течение дня.

Клуб имеет 4 игровые группы, спортивный зал с тренажерами, логопедический кабинет, столовая, холл-раздевалка. Уютный двор включает себя 2 игровые площадки, огорожен по периметру, оснащен видеонаблюдением. Дом находится под охраной МЧС и УВД.

Дошкольный образовательный центр «Умница» создан в 2019 году. Расположен в жилом районе по ул. Первомайская, 97/156/114.

Принимает детей от 1,5 до 7 лет. Созданы условия для реализации дополнительных программ по направлениям: английский язык, хореография, подготовка к школе, рисование. В декабре 2018 года получила лицензию на образовательную деятельность на реализацию программы дошкольного образования. Имеет возможность организовать группы полного дня для детей дошкольного возраста с организацией питания. **Создано 12 рабочих мест.**

Помещения соответствуют требованиям СанПин и Госпожнадзора, в своем составе имеют:

2 игровые комнаты для размещения по 15 детей с организацией сна;

Пищеблок для организации питания, музыкально-спортивный зал, помещения для организации кружковой работы; Создала условия для организации прогулки на территории, прилегающей к зданию центра. Может принять до 30 детей дошкольного возраста.

Получена субсидия из федерального бюджета на создание дополнительных мест для детей дошкольного возраста.

Английский детский сад SanScool работает с 2019 года. Посещают детский сад 60 детей от 1 года до 7 лет. Деятельность лицензирована. Созданы комфортные условия пребывания детей,

оборудован пищеблок, компьютерный класс, танцкласс. Мебель подобрана по возрасту, соответствует требованию СанПин.

Созданы условия для проведения прогулки, площадки перед домом, где на первом этаже расположено ИП, оснащены современным спортивным и игровым оборудованием.

Получена субсидия из федерального бюджета на создание дополнительных мест для детей дошкольного возраста.

Создано 15 рабочих мест.

Информация по п.1.1.4.

С 2019 года на базе детского сада открыта группа кратковременного пребывания Лекотека для детей с ограниченными возможностями здоровья.

Большое значение для успешного функционирования группы имеет специально оборудованное помещение, состоящее из большой игровой комнаты и кабинетов. Расположилось оно на первом этаже, что позволяет осуществлять прием детей через отдельный вход.

С тех самых пор группа радушно принимает в свои стены малышей, которые не могут посещать детский сад и нуждаются в психолого-педагогической поддержке.

Цель работы группы: создание целостной системы, обеспечивающей оптимальные педагогические условия для детей с трудностями в обучении, в соответствии с их возрастными и индивидуальными особенностями, состоянием соматического и нервно-психического здоровья.

В группе с «лекотешками» работают педагог-психолог, учитель-дефектолог и социальный педагог. Работа строится в системе взаимодействия.

С 2019 по 2020 год 17 семей получили возможность посещать детский сад в группе лекотека. На сегодняшний день 13 семей воспитанников, продолжающих получать квалифицированную помощь в лекотеке.

По п.1.1.1 Показателей (индикаторов) развития конкурентной среды в городе Новочеркасске на 2019-2021 годы

Удельный вес численности детей, посещающих частные дошкольные образовательные организации, в общей численности детей, посещающих дошкольные образовательные организации в 2019 году остается стабильным и достигает 3,5% от общего числа детей, посещающих детские сады города.

Информация по разделу 1.2. Рынок услуг дополнительного образования детей

По п. 1.2.1.-В период с 22.10 по 14.12.2019 (108 час.) педагоги учреждений дополнительного образования (25 человек) обучались на курсах повышения квалификации на базе города Новочеркасска по проблеме: «Гражданское и нравственное становление личности средствами творческой и общественнополезной деятельности» организованные Ростовским институтом повышения квалификации и профессиональной переподготовки работников образования.

Мероприятия: конференция «Инновационные стратегии развития духовно-нравственного и патриотического воспитания детей и подростков» ; Семинар «Проблема дисциплины. Власть. Месть.», семинар «Инновационные практики Гражданско -патриотического воспитания», семинар «Форум-театр – трудности добровольца» , августовская конференция «Стратегия развития дополнительного образования» (МБДОУ Эстетика)

По п. 1.2.2. В 2019 был проведен конкурс «Сердце отдаю детям», номинация социально-педагогическая – лауреат : Боярская Юлия Сергеевна,

Манько Оксана Юрьевна, художественная номинация, диплом 1 степени;

Дерезина Анна Александровна (МБДОУ ЭБЦ) – 1 место в номинации естественно-научное; принимала участие в областном этапе конкурса «Сердце отдаю детям».